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ZAKLADY KONSTRUKCE SUKNE

Pro konstrukei stfihu zdkladni sukné potfebujeme znat:

obvod pasu (op)
obvod sedu (0s)
hloubku sedu (hs)
délku sukné (ds)

Nameéiené télesné rozméry zapiSeme do tabulky. Délkové (délky, vysky, hloubky) se zapiSou
Vv celych (skute¢né¢ naméfenych) hodnotach. Obvodové (Sitkové) rozméry Vv poloviénich

hodnotach

Tabulka obsahuje rozmeéry, které jsou pouzity ve zndazornénim postupu
Nazev rozméru obvod pasu obvod sedu hloubka sedu délka sukné

Zkratka rozméru op 0S hs ds

Namérena hodnota 36 48 18 60
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Damska sukné zakladniho stfihu — tabulka pro zapsani vlastnich rozméra
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Nazev rozméru obvod pasu obvod sedu hloubka sedu délka sukné
Zkratka rozméru op 0S hs ds
Namérena hodnota
Tabulka pro predbezné vypocty
predbézné vypoéty pro konstrukci stfihu sukné
zkratka nazev vzorec vypocet
§z Sitka zadni 1/20s +1
Spf Sifka predni 1/2 os
umisténi zasevku Zd 1/2 8z
umisténi zasevku Pd 2/3 §pf-2
rozdil mezi os a op 0S - op
1/6 rozdilu mezi os a op (os-o0p): 6
2/6 rozdilu mezi os a op ((os-0p):6)x2
3/6 rozdilu mezi os a op ((os-0p):6)x3
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POSTUP PRI HOTOVENI ZAKLADNIHO STRIHU SUKNE

1. Narysujeme si uhel dvou ptimek ptimky pasoveé a ptimky zadni stredové

2. Od pruseciku téchto dvou piimek si sSmérem dolti haneseme délkové rozméry hs (18 cm) a

délku sukné (60 cm) ze kterych vedeme kolmice, vzniknou piimky sedova a dolni.
3. Konstrukce predniho dilu (PD)
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4. Na sedové piimce si smérem vpravo haneseme
Sitkové rozméry: 1/2 0s + 1 (25 cm), zakreslime
piimku bocni a od ni si namétime dalsi Sitkovy
rozmér: 1/2 0s (24 cm), zakreslime ptimku predni
stredovou. Vznikla nam konstrukéni sit’, ve které
jiz rozezname oba dily: pfedni a zadni dil . Yror+d o os
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5. Zakreslime ptimky, které urcuji umisténi zaSevku
na obou dilech. Na sedové piimce od zadni
stiedové smérem vpravo naneseme hodnotu 1/2
ZD -1 (11,5 cm) a od piedni stifedové smérem
vlevo naneseme hodnotu 2/3 PD - 2 (14 cm).
Vzty¢ime kolmice k pasové piimce. Hloubka
zaSevku ZD je 14 - 16 cm, hloubka zaSevku PD

saha do 1/2 bhs

6. Zakreslime zaSevky a bocni vybéry. Zasevek zakreslime tak, ze §iFi zdasevku spojime

pfimkou s jiz namé&fenou hloubkou zasevku. Bocni vybéry se zakresluji do obloucku, ktery
navazuje na boéni piimku. Sife zasevkd a bo¢nich vybéri je uréena rozdilem mezi obvodem
sedu a obvodem pasu (48 — 36 = 12 cm). 1/6 (2 cm) zjisténého rozdilu piipadne na zasevek
PD, 2/6 (4 cm) na zaSevek ZD a 3/6 piipadnou na bo¢ni vybéry.
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Hotovy stfih sukné - jednotlivé ¢ary konstrukce je tfeba "vytdhnout" a nasledné "popsat" -

okotovat.
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